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Stemmingen moties JBZ-Raad

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO JBZ-Raad van 15 en 16 juni 2015,

te weten:

- de motie-Van Oosten/Segers over niet instemmen met
afzonderlijke artikelen uit de conceptverordening alvorens
de Tweede Kamer een finaal oordeel heeft kunnen geven
over het complete voorstel (32317, nr. 302);

- de motie-Oskam over het actief onderzoeken van andere
mogelijkheden gelijktijdig met de onderhandelingen over
het EOM (32317, nr. 303);

- de motie-Oskam over zich positief uitspreken over een
spoedige totstandkoming van een EU-PNR Richtlijn (32317,
nr. 304);

- de motie-Berndsen-Jansen/Recourt over een actieve
opstelling tijdens de onderhandelingen over de oprichting
van een Europees Openbaar Ministerie (32317, nr. 305);

- de motie-Helder over (uiteindelijk) niet instemmen met
de oprichting dan wel instelling van een Europees Openbaar
Ministerie (32317, nr. 306);

- de motie-Van Nispen over niet instemmen met de
oprichting van het Europees Openbaar Ministerie en de
alternatieven hiervoor onder de aandacht blijven brengen
(32317, nr. 307);

- de gewijzigde motie-Van Oosten c.s. over het aan de orde
stellen van het probleem van haatpredikers (32317, nr. 308,
was nr. 301).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Oosten c.s.
(32317, nr. 308, was nr. 301).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Houwers, Klein, Van Vliet, D66,
GroenLinks, de PvdA en de SP voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Oosten/Segers (32317, nr.
302).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de ChristenUnie,
de SGP, de VVD, Houwers, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, Van Vliet, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Oskam (32317, nr. 303).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, 50PLUS,

Van Vliet, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Oskam (32317, nr. 304).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van het
CDA voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Berndsen-Jansen/Recourt
(32317, nr. 305).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, D66, GroenLinks en
de PvdA voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Helder (32317, nr. 306).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie,
de SGP, 50PLUS, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Nispen (32317, nr. 307).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie, de SGP,
de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, Van Vliet,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.
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